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                                                        QUYẾT ĐỊNH

Về Quy định công tác đề thi, coi thi, chấm thi tốt nghiệp trình độ Trung cấp trình độ Cao đẳng; Thi tốt nghiệp văn hóa Trung cấp; Tổ chức kiểm tra                       thường xuyên, kiểm tra định kỳ và thi kết thúc môn học, mô-đun
tại trường Cao đẳng nghề Phú Yên

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG CAO ĐẲNG NGHỀ PHÚ YÊN
Căn cứ Quyết định số 917/2007/QĐ–BLĐTBXH ngày 03 tháng 7 năm 2007 của Bộ Lao động Thương binh & Xã hội về việc thành lập trường Cao đẳng Nghề Phú Yên;

Căn cứ Quyết định số 503/QĐ-CĐN ban hành ngày 12/10/2018 của Hiệu trưởng trường Cao đẳng Nghề Phú Yên về việc ban hành Quy chế tổ chức hoạt động của trường Cao đẳng Nghề Phú Yên;
Căn cứ Thông tư số 09/2017/TT-BLĐTBXH của Bộ trưởng Bộ LĐTB&XH ngày 13/03/2017 về việc tổ chức thực hiện chương trình đào tạo trình độ trung cấp, trình độ cao đẳng theo niên chế; quy chế kiểm tra, thi, xét công nhận tốt nghiệp;

Căn cứ vào tình hình thực tế của trường Cao đẳng Nghề Phú Yên; 

Theo đề nghị của ông trưởng phòng Đào tạo,
QUYẾT ĐỊNH:

 
Điều 1. Nay ban hành Quyết định này kèm theo là Quy định cụ thể công tác đề thi, coi thi, chấm thi tốt nghiệp trình độ Cao đẳng, trình độ Trung cấp; Thi tốt nghiệp văn hóa Trung cấp; Tổ chức kiểm tra thường xuyên, kiểm tra định kỳ và thi kết thúc môn học, mô-đun tại trường Cao đẳng nghề Phú Yên.
Điều 2. Các Ông (Bà) trưởng phòng Đào tạo, Hành chính – Tổ chức, Kế hoạch - Tài vụ, Quản lý HSSV và HTQT, Quản lý KHCN và CLĐT, các Khoa và giảng viên có liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này.

Quyết định này có hiệu lực kể từ HK II năm học 2018-2019./.
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  HIỆU TRƯỞNG
- Như Điều 2;
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